



Ломоносовский Районный Вестник

Газета совета депутатов и администрации муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области

№28 (570) 26 июля 2010 года телефон/факс 423-08-87 lomonosovpress@mail.ru www.lomonosovlo.ru

С Днем Рождения, Ломоносовский район!



Ломоносовский район – ровесник нашего региона. В 1927 году, одновременно с образованием новой административно-территориальной единицы на карте нашей страны – Ленинградской области, в ее составе был образован и Ораниенбаумский район, переименованный впоследствии – в 1948 году – в Ломоносовский. Сегодня, в свою 83-ю годовщину, район продолжает динамично развиваться. Основой для поступательного движения вперед стали трудолюбие его жителей, их любовь к родной земле, ответственность за ее завтрашний день, сплоченность в достижении поставленных целей. Не случайно на гербе нашего района начертан девиз: «Сильны в единстве».

Празднование Дня Рождения района стало доброй традицией. Наши земляки хорошо, с полной самоотдачей трудились в минувшем году и, безусловно, заслужили, чтобы их вклад в процветание родного края был отмечен.

В год 65-летия Великой Победы мы с особым почтением обращаемся к ветеранам: благодаря Вашему подвигу в годы Великой Отечественной войны, Вашему трудовому героизму, проявленному в послевоенные годы при восстановлении народного хозяйства, Ломоносовский район пережил свое второе рождение и стал поистине жемчужиной Ленинградской области, да и всей России! Сегодня мы можем спокойно жить и работать на родной земле, строить планы на будущее, растить детей и внуков. Вместе мы радуемся успехам нашей молодежи в учебе и труде. Наша юная поросль растет от доброго корня и воспитывается на славных традициях.

Дорогие земляки! Сердечно поздравляем всех с днем рождения Ломоносовского района и Ленинградской области! Хочется от души пожелать нашему родному краю процветания, а жителям – здоровья, счастья, добра, благосостояния и мирного неба. С праздником!

Глава
Ломоносовского района
Валерий ГУСЕВ

Глава администрации
Ломоносовского района
Евгений УСТИНОВ

Любовь и Верность

День Семьи в Ломоносовском районе празднуется не один раз в году. Ведь сколько у нас супружеских пар, с которых можно и нужно брать пример молодежи – пример любви, взаимной заботы, терпения и стойкости в преодолении жизненных невзгод. Поэтому у нас стало традицией проводить торжественные регистрации браков и рождения детей одновременно с празднованием «серебряных», «золотых», а порой – «бриллиантовых» свадеб, чествованием лучших многодетных семей района. А праздник, состоявшийся 9 июля в парадном зале районного отдела ЗАГС, был посвящен общероссийскому Дню Семьи, Любви и Верности.

Этой праздник, который уже в третий раз отмечается в России 8 июля, созвучен православному празднованию дня памяти святых Петра и Февронии. Ведь христианские духовные ценности и идеалы как нельзя лучше выражены в житии муромских чудотворцев князя Петра и его жены Февронии. «Повесть о Петре и Февронии», памятник древнерусской литературы, была записана в XVI веке, запечатлев поэтические, необыкновенно красивые сказания муромской земли о княживших в XIII веке супругах. Их жизнь была полна драматических событий, среди которых были обман, ненависть бояр, мужество перед лицом испытаний, но неизменна и победительна была любовь и верность супругов. Прославлены церковью Петр и Феврония были в 1547 году. На Руси святые Петр и Феврония всегда были покровителями влюбленных и супружества.

9 июля символом праздника стали букеты ромашек. Этот день для двух супружеских пар стал первым в их совместной жизни, а еще для одной – открыл четвертое десятилетие их дружного, красивого союза.

На торжестве присутствовали заместитель главы администрации района по социальным вопросам Наталия Логинова и многочисленные гости новобрачных.

...Вот начальник отдела ЗАГС Нина Андреевна Зиновьева заняла свое место за столом регистрации, вот раздались первые аккорды свадебного марша, вот распахнулись торжественно двери – и в зал вошли две красивые пары в сопровождении многочисленной родни и гостей.

Звучат трогательные стихи, легенда о Петре и Февронии, и ведущий специалист комитета социальной защиты Наталья Тихомирова представляет старшую пару. Это Галина Григорьевна и Владимир Юрьевич Ханьковы из Горбунков. Они вместе уже более 30 лет. Вырастили двух дочерей, радуются двум внукам. Построили большой дом, вырастили красивый сад. Оба они еще в расцвете сил, работают, мечтают, любят друг друга и своих детей и внуков. Они первыми в нашем районе награждены новой общественной наградой – медалью «За любовь и верность», которая вручается лучшим семьям России. На лицевой стороне медали – изображения святых Петра и Февронии. Медаль супругам Ханьковым вручает Наталия Владимировна Логинова.

Эта пара – достойный пример двум новым семьям, регистрацию которых ведет Нина Андреевна. Это Константин и Хана Мухины и юные Павел и Марта Румбаль.

Звучат торжественные слова, обещания верности, пожелания любви – и две новые семейные пары готовы встретить вместе долгие-долгие годы жизни.

Новобрачных и супругов Ханьковых поздравляет фольклорный ансамбль «Новоселье». Кружит вокруг супругов хоровод, звучат старинные величальные песни. Пусть будет этот красивый праздник самым любимым на Руси, пусть хранят российские семьи покровители супружества святые Петр и Феврония!

Н.КИРДЕЕВА, фото автора



Земляки

Вся жизнь – на благо района

Почётный гражданин Ломоносовского муниципального района Борис Егорович НЕСТЕРОВ всю свою трудовую деятельность посвятил сельскому хозяйству в Ломоносовском районе Ленинградской области.

В Ломоносовском районе Борис Егорович живет с рождения. Ребенком он попал в фашистский концлагерь, а после окончания войны пошел в школу. Мальчиком он собирал в поле колоски, чтобы хлеб не пропал, как подросток – стал помощником комбайнера. После школы работал водителем, потом закончил сельскохозяйственный институт (инженерный и экономический факультеты). Почти 20 лет руководил одним из передовых в Ломоносовском районе сельскохозяйственных предприятий – ЗАО «ПЗ «Красная Балтика». В трудные для всей экономики страны годы он сохранил хозяйство и, прежде всего, его основные отрасли: молочное скотоводство, выращивание картофеля и зерновых культур.

И сегодня, отметив свой 70-летний юбилей, Борис Егорович продолжает трудиться в деревне Гостилицы в своём родном ЗАО «ПЗ «Красная Балтика», но уже в должности заместителя генерального директора. Под его руководством в его хозяйстве выросла уже целая плеяда директоров сельхозпредприятий, агрономов, зоотехников и механизаторов. Его многолетний опыт как руководителя востребован и сегодня.



С любовью к музыке и детям

Светлана Александровна БАНЬКО - преподаватель Аннинской детской музыкальной школы и, по мнению директора школы Галины Ильиничны Соколовой, является одним из лучших преподавателей музыки не только в Аннино, но и во всем Ломоносовском районе.

Светлана Александровна - педагог по классу баяна и аккордеона с большим стажем. Семь лет назад она переехала в Ломоносовский район и пошла работать в Аннинскую музыкальную школу. И, придя сюда, вскоре пошла на курсы, «с нуля» освоила гитару и получила квалификацию еще и преподавателя по классу гитары. В прошлом году Светлана Александровна «выпустила» из школы первых своих гитаристов. При этом среди ее учеников есть и лауреаты областного конкурса «Подснежник», и победители международных конкурсов и, конечно же, ее воспитанники постоянно выступают на всех концертах и фестивалях, проходящих в районе.

В марте 2010 года за вклад в развитие культуры Ломоносовского муниципального района Светлана Анатольевна Банько была награждена грамотой Губернатора Ленинградской области.



Волшебное слово для врача

ПРОТОПОПОВА Ольга Юрьевна, заведующая детским отделением МУЗ «Ломоносовская ЦРБ», врач высшей категории, уже четверть века занимается лечением детей – и 16 лет работает в Ломоносовской центральной больнице. По «первой специальности» Ольга Юрьевна – детский гастроэнтеролог, но в процессе работы стала специалистом и по УЗИ-диагностике.

Самое главное в работе врача, по ее мнению, – это возможность помочь людям. И за годы работы она уже научилась понимать своих маленьких пациентов без слов, ставя им диагноз, глядя на то, как ребенок улыбается, как реагирует на незнакомого человека, как держит голову... «Я долго думала, что же это такое – мастерство, – рассказывает Ольга Юрьевна. – И вспомнила мою бабушку, которая пекла очень вкусные плюшки – у меня так не получалось, хотя я все делала так же. А бабушка говорила, что знает «волшебное слово». И я думаю, что мастерство – это когда врачебные знания, чутье, опыт – они соединяются в это «волшебное слово», и тогда все обязательно получается».



Уроки русского

Марина Николаевна АМЕРХАНОВА - учитель русского языка и литературы Лебяженской средней школы, ставшая в этом году победителем районного конкурса «Учитель года». В районе Марина Николаевна работает около десяти лет, раньше она преподавала в Большой Ижоре, а в прошлом году перешла на работу в Лебяжье.

Марина Николаевна – из тех учителей, которые не только учат детей, но и постоянно учатся сами: осваивают новые методы и способы подготовки учащихся, используют самые современные технологии. С 2007 года Марина Николаевна успешно обучает детей Ленинградской области русскому языку на платформе «Web СТ», а с прошлого года принимает участие в реализации региональной программы по дистанционному обучению детей с ограниченными возможностями здоровья.

И результат работы Марины Николаевны говорит сам за себя: знание русского языка, прорекомендованное ее выпускниками на ЕГЭ, в 2007 году составило 85,7%, в 2009-м – 81,8%, что выше результатов ЕГЭ по Ломоносовскому району, Ленинградской области и в целом по России.



В ногу со временем

Ведущей отраслью экономики района является промышленность: 86% валового объема производства, 30% процентов от общего числа занятого населения, а доля самого маленького по площади Ломоносовского района составляет в промышленном производстве региона 21%, в течение многих лет занимая первое место по области.

Последний год стал для промышленности района достаточно удачным – несмотря на кризисное время, наличие положительная динамика. Как рассказала председатель Комитета по экономике района Ирина Романова, в течение 2009 года в районе реализовывался план антикризисных мероприятий, что позволило сохранить стабильную ситуацию в экономике, а темп роста промышленного производства по итогам года составил 11%.

Промышленность района – многоотраслевая. При этом, как отметила Ирина Романова, в основном, это современные, конкурентоспособные предприятия, и экономический рост достигается за счет повышения производительности труда, реализации крупных инвестиционных проектов, внедрения новых технологий, позволяющих предприятиям района «идти в ногу со временем».

В качестве примера можно привести компанию ООО «Полиграфоформление-ФЛЕКСО» — одно из крупнейших предприятий Северо-Западного региона России в индустрии гибкой упаковки, работающее в деревне Виллози с 2006 года. Здесь работает

около 200 человек. Компания производит этикетки и упаковки для производителей продуктов питания и товаров народного потребления России, стран СНГ, ближнего и дальнего зарубежья и ежегодно поставяет заказчикам более шести тысяч тонн многокрасочной упаковки высочайшего качества.

Промышленность района продолжает развиваться. Так, предприятие «Авантек» включилось в федеральную программу по утилизации автотранспорта; ЗАО «Мясокомбинат Санкт-Петербург» открыл новый цех по переработке мясных консервов; ЗАО «Экотек-плюс» запустил новый комплекс по производству этикеток для пищевой промышленности, а ООО «Экор-плюс» — цех по производству лакокрасочной продукции; в апреле 2010 года состоялось торжественное открытие нового производства компании «Пит-Продукт» в промзоне Горелово.

Как рассказала Ирина Романова, ввод производственных объектов на территории Ломоносовского района продолжится. По прогнозам, до конца 2010 года на территории района будет дополнительно введено около 1000 рабочих мест.

Удерживая позиции

Ломоносовский район занимает в Ленинградской области второе место в рейтинге сельскохозяйственных районов. И, как рассказал «Вестям» заместитель главы администрации района по АПК Анатолий Суханов, 83-й День рождения региона труженики агропромышленного комплекса встречают с положительными результатами: отрасль работает стабильно, сохранены все работающие предприятия и структура АПК, а удельный вес прибыльных предприятий составляет более 90%.

Благодаря четкой налаженной селекционно-племенной работе, модернизации предприятий и внедрению новых технологий в районе сохранены объемы производства молока, и на дои на одну корову достигают в среднем по району 7272 кг. На 6% выросло производство овощей, на 121% — производство яиц. ЗАО «Красная Балтика» в мае 2010 года получило статус племенного завода по разведению пестро-черной породы крупного рогатого скота; пять сельскохозяйственных предприятий района приняли участие в международной ярмарке «Агрорусь», и все были удостоены Дипломов Министерства сельского хозяйства. ЗАО «Красная Балтика» и ООО «Племенная птицефабрика Лебяжье» приняли участие в прошедшей в Москве ярмарке «Золотая осень», и их успехи не остались незамеченными: «Красная Балтика» была награждена Дипломом за разведение черно-пестрой породы КРС, а «Племенная птицефабрика Лебяжье» признана лучшим птицеводческим предприятием.

Возрождается в районе и свиноводство. Сейчас в этой отрасли работают два предприятия этой отрасли – ООО «Псофида» и ООО «Детство».

По итогам 2009 года лучшим сельскохозяйственным предприятием района было признано

ЗАО «Победа». Стабильно развивающееся хозяйство работает по двум направлениям – овощеводство и молочное животноводство. ЗАО «Победа» выращивает овощи как открытого, так и закрытого грунта – капусту, морковь, свеклу, зелень и многое другое. Последние годы предприятие активно занималось модернизацией – были реконструированы коровники, внедрены современные технологии выращивания овощей, системы полива, закуплена импортная сельскохозяйственная техника. Как рассказал генеральный директор ЗАО Вячеслав Гаврюшин, сейчас предприятие не планирует технологических революций: второй год кризиса – не время для того, чтобы брать рискованные кредиты. «Мы не меняем объемов производства, — говорит Вячеслав Гаврюшин, — производство овощей всегда «завязано» на технику, на объем хранилищ. Мы занимались инвестиционными вложениями 10 лет, и сейчас наша основная задача – удержать объемы. Мы планируем на этот год лишь небольшой прирост, но я надеюсь, что вскоре ситуация стабилизируется, начнется выпуск современной уборочной техники российской сборки, и модернизация предприятия продолжится».

Полосу подготовила Екатерина КОСТЫЛЕВА

Социальный барометр

Дом Надежды на Горе

Есть на земле Ломоносовского района удивительное место, о котором знают люди не только по всей России, но и в Америке, в Европе, в ближнем зарубежье. Молва передается из уст в уста - от спасенного к желающему спастись. Иногда название места - Дом Надежды на Горе - мелькает в большой прессе и на большом телевидении; там бываю известные люди - губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко, знаменитый певец Юрий Шевчук и его группа «ДДТ», не менее знаменитый художник Дмитрий Шагин, музыканты Олег Гаркуша, Владимир Рекшан и многие, многие другие. Художники, политики, музыканты, ученые и бизнесмены - у Дома много друзей, поддерживающих его в трудную минуту, рассказывающие о нем, да просто - испытывающие чувство глубокой признательности. Еще бы: многим из них здесь спасли жизнь.

Что же за люди живут и трудятся в Доме на Горе, в деревне Перикюля Виллозского поселения, чем знаменательно это место? Слышали ли вы когда-нибудь о сообществе АА или - об Анонимных Алкоголиках? Кто-то может сказать: «Меня это не касается! Алкоголик - грязный, опустившийся человек... Да и человек ли он уже вообще? А я - не такой. Я - человек!»

Но беда ходит рядом с каждым, если уже не пробралась в ваш дом, в вашу семью. А совесть наша: разве может она не укорять нас за равнодушие к человеческому горю? А гражданский долг - что же он молчит: ведь Россия вымирает от пьянства, мы давно уже перешли тот порог потребления алкоголя, после которого уже невозможно выживание нации.

Наркологи признаются, что могут вывести человека из состояния острого опьянения, очистить организм от отравы, но дальше идет самое трудное - надо избавить человека от привычки пить. Это и очень трудно, и долго, и просто - дорого. И ненадежно, потому что слабая воля без постоянной поддержки не дает удержаться от злой зависимости.

Став алкоголиком, человек, как правило, остается один на один со своей бедой. И вот тут-то и нужно сообщество АА: круг друзей, готовых в любую минуту поддержать, отвлечь, буквально протянуть руку - и держать, утешать, уговаривать, пока не найдутся собственные силы, пока не перевернется внутренний мир, навсегда отказавшись от выпивки.

В группах Анонимных Алкоголиков сначала дают человеку знания о природе его недуга и учат преодолевать его с помощью так называемой системы «Двенадцати шагов». Это и терапевтическая, и образовательная программа, успешно применяемая во всем мире и имеющая большую эффективность в преодолении недуга. В Доме Надежды на Горе, благотворительном реабилитационном центре по лечению алкоголизма, как раз и применяют эту систему. И совершенно бесплатно. «Дом» существует уже 13 лет, спасая сотни людей из пропасти болезни.

9 июля в Ломоносовском районном доме культуры состоялась встреча сообщества АА с общественностью Ломоносовского района. Для АА это было завершением третьего автопробега по Ленинградской области с целью рассказать о себе, и о своей системе спасения людей. Во встрече приняли участие не только люди, прошедшие реабилитацию в Доме Надежды на Горе, но и в других группах АА, одна из которых работает при приходе Церкви Серафима Саровского в Старом Петергофе.

Сначала ведущий, который представился так: «Меня зовут Сергей, я - алкоголик», рассказал о сообществе, а потом о себе рассказывал каждый, кто хотел, из участников



пробега. И каждый начинал так же: «Меня зовут ... я - алкоголик». Признаюсь: эти шокирующие слова заставляли пристальнее вглядываться в лица этих людей, ища признаки страшной болезни. Но нет! Перед нами были совершенно нормальные, красивые, интеллигентные люди, которых даже в страшном сне невозможно было представить спившимися алкашами. А истории, которые мы услышали, свидетельствовали: было все - брошенные семьи, потеря работы, годы, проведенные в подвалах, в лесах, на помойках; были бесконечные «подшивки» и кодирования, наступило отчаяние. Но вот откуда-то появлялась искорка надежды, желание что-то изменить. Спаслись, выбраться. И в какой-то счастливый момент на их пути встречались люди из сообщества Анонимных Алкоголиков.

Потрясением было, как рассказал один из них, - что его, вшивого и грязного, вконец опустившегося - приняли с любовью, с сочувствием и уважением, напоили чаем, накормили и сказали: «Ты - такой же, как мы! И ты все сможешь!»

Для начала здесь не дают зарок не пить на всю жизнь. Только на один день! «Сегодня я продержусь!» И держатся

годами, десятилетиями, считая каждый свой трезвый день - счастьем и Божьим подарком. Возвращаются семьи, люди учатся, находят работу, рожают и растят нормальных детей - живут полноценной жизнью. И за каждый нормальный день благодарят Бога.

Срываются? Да, бывает, и не по разу. Но им есть к кому обратиться за помощью: настоящие друзья рядом всегда, и годы не властны над этим духовным братством. И это они помогают во всем: найти работу, вернуть семью. Всегда рядом. И не только в горестях. Празднуют вместе. Вот и после встречи 9 июля - все поехали на шашлыки в лес. Без выпивки. Все ли так умеют? А они - умеют. И ценят это умение.

В Доме Надежды на Горе есть различные программы: первичная, программа профилактики срыва, семейная программа - для членов семей пьющих людей. Можно позвонить, можно записаться на консультацию, на любую из программ. Телефон - (812)749-38-75, электронный адрес: director@houseofhope.ru

В Доме Надежды на Горе ждут каждого, кому нужна помощь в избавлении от алкогольной зависимости.

Н.КИРДЕЕВА

Начало трагедии

«Попробую...» С этого, казалось бы, ни к чему не обязывающего слова начинается трагедия, называемая официальным языком наркотической зависимостью.

Как правило, подавляющее большинство начинающих наркоманов составляют подростки, у которых нет еще определенных целей в жизни. Но есть живые примеры в лице «старших товарищей», которые утверждают, что это абсолютно безопасно: видишь, я употребляю, и молод, здоров и счастлив. А взрослые просто хотят нас напугать. Попробуй, не бойся.

Добрые друзья проникновенно смотрят подростку в глаза, предлагая помощь, приглашая разделить с ними радость, или вызывают к товариществу, или играют на банальном любопытстве. Известно, что наркоманы (некоторые пусть даже бессознательно) стараются втянуть в зависимость от зелья новых людей. И зачастую демонстрируют благожелательность, предлагая наркотик бесплатно. Не опомнившись после первого раза принятия отравы, подросток ищет продолжения и утрачивает над собой контроль.

КОГДА ПРИХОДИТ ЗАВИСИМОСТЬ

Кощмар будет потом. А пока это просто хорошее настроение, легкий способ избавиться от проблем. Врачебный опыт специалистов-наркологов свидетельствует, что та же анаша, которую в среде наркоманов

называют «легкой дурью», является самым коварным наркотическим средством. Привыкнув к ней, человек еще не отдает себе отчета в том, что уже «втянулся», уверен, что, когда ему надоест, он легко закончит с этим пристрастием. И в то же время начинает чувствовать тягу к новым ощущениям. И берет в руки шприц.

По наблюдениям врачей, признаков, по которым можно определить начинающуюся наркотическую зависимость подростка, несколько:

1. Где ты? Ребенок стал часто исчезать из дома. Причем его не особенно волнуют вопросы родителей, проявляющих тревогу по поводу этих исчезновений. Как правило, он бросит либо наскорю придуманную отговорку, либо просто отмахнется.

2. Обман. Родители начинают замечать, что ребенок лжет. Практически во всем. Не только по поводу своих исчезновений, но и говоря о своих делах на учебе, работе и т. д. Причем его уже не особенно заботит, насколько его слова похожи на правду.

3. Куда подевался твой друг? Родители не видят рядом с ребенком привычных лиц его друзей. То есть, не то что бы он один - друзья у него есть. Но родители

или видят их впервые, или мельком, когда они забегают к сыну (дочери) «на минутку», пошептать.

4. Безразличие. Ребенок полностью утратил интерес к тому, чем привык заниматься - читать любимые книги, смотреть фильмы. Его совершенно не волнуют проблемы семьи.

5. Изменился режим дня. Ребенок может по-прежнему спать - целыми днями, то наоборот, ходить по своей комнате всю ночь.

6. Пропажа. Быть может, сначала крайне редко, потом все чаще из дома пропадают деньги или ценные вещи.

7. Ты пьян? Родители все чаще стали замечать, что сын (дочь) возвращается домой в состоянии опьянения. Координация движений нарушена, взгляд блуждающий, отсутствующий, он (она) вообще старается спрятать глаза и поскорее скрыться в своей комнате.

При этом врачи напоминают, что один из описываемых выше признаков вовсе не нужно расценивать как проявление наркотической зависимости. Это может быть проявление психологических трудностей мальчишеского или юношеского возраста. Бить в набат следует тогда, когда эти признаки



сопровождает друг друга - в этом случае, по мнению специалистов, нужно всерьез принимать мысль о наркотической зависимости ребенка.

МОДЕЛЬ ПОВЕДЕНИЯ РОДСТВЕННИКОВ

Как уже говорилось выше, основной процент вовлекаемых в наркотическую зависимость составляют подростки. Объяснение заключается в том, что у них еще нет собственного мнения по этому вопросу - действительно ли отравит наркотик или это все же здорово? В конце концов, наркотик - это нечто таинственное, запретное. А значит - сладкое...

По утверждениям психологов, наилучший способ уберечь ребенка от легкомысленных поступков - выработать в нем твердый характер, научить самостоятельно принимать решения. Это возможно. Надо с детства ставить ребенка в ситуации, когда он должен сам что-то решать. Нужно готовить маленького человека к тому, чтобы он сам справлялся со своими проблемами. А лучше - не допускать их вовсе. Необходима психологическая поддержка ребенка, формирование умения сказать «нет», постоять за себя, определять и нести ответственность за себя, свой выбор и свои действия.

Исчерпывающую информацию, консультации нарколога и психолога можно получить, обратившись в отделение наркологической помощи по адресу: г. Ломоносов ул. Александровская д. 30 (районная поликлиника), тел. регистратуры 423-07-18.

А.С. САМОНОВА,
психолог отделения
наркологической помощи

Вести из поселений



Лебяженское ГП

Лебяженское ГП

«А у нас в поселке газ, а у вас?» «А у нас чемпионат!»

«Ну что, кто победил?» - с любопытством спрашивали нас при встрече. Это стало своеобразным приветствием, вместо «Здравствуйте». Еще бы! Первый раз в Гора-Валдае проводился чемпионат по волейболу.

3, 4 и 12 июля волейбольное поле стало центром всеобщего внимания. Команд немного - всего четыре, но было ясно - победа легкой не будет. Бились за кубок и 13 тыс. рублей, а вернее за первое место, за возможность называться победителями. Другие места тоже награждались: 2 место - 9 тыс. рублей, 3 место - 4,5, даже 4 месту в качестве утешительного приза выделили 1 тысячу. Все игроки получили медали и грамоты. Не видели, как взрослые мужчины радуются, как дети? Нужно было приходить на награждение. Награждение проводил зам. председателя Совета депутатов Лебяженского городского поселения Сергей Николаевич Воеводин.

Победила самая старшая команда. Неожиданно. Все молодежи фору дали. Героями чемпионата стали... нет, не победившие игроки и не красивые девушки, а его организаторы и судьи - Ульянов Валерий Васильевич и Царьков Александр Викторович, Комаревцев Борис Григорьевич. Зажечь такой огонь и азарт большая заслуга.

С большими от восторга глазами теперь смотрят Гора-Валдайские дети на лучших игроков чемпионата: Саврана Александра, Бушильникову Алексея, Казакова Ивана и Ореховского Сергея.

Если вы умеете читать мысли, то в Гора-Валдае вам будет скучно, здесь у всех на уме только одно: «Когда же игра с командой Лебяжья?».

Ирина НИКУЛИНА

День рыбака

10 июля в деревне Шепелево Лебяженского городского поселения состоялся праздник «День рыбака».

На праздник были приглашены все жители деревни, представители администрации Лебяженского поселения. С приветственной речью к жителям и гостям праздника обратился глава поселения Ю.В. Захарчук, особенно отметив, что шепелевцы живут в живописном месте с прекрасным чистым водоемом, что задача каждого жителя деревни - это забота и сохранение чистоты этого прекрасного места.

Юрий Захарчук отметил работу депутата по Шепелевскому округу Дмитрия Викторовича Александрова, командира воинской части 62378, также были отмечены наиболее активные жители деревни Шепелево: Светлана Валерьевна Матвеева, Елена Владимировна Итти, Светлана Евгеньевна Смирнова, Анна Итти, Ксения Горшкова и Елена Малькова.

Все пришедшие на праздник жители деревни Шепелево и гости с интересом наблюдали за театральной постановкой, главным персонажем которой стал владыка царства водного «Нептун», обратившись к жителям с напутственным наказом.

Своими зажигательными выступлениями радовали творческие танцевальные коллективы Ломоносовского района. Незабываемые мелодичные «паушки» из коллектива народной песни «Пава» исполняли всеми любимые народные песни, выступление коллектива «Балтиец» еще раз напомнило всем присутствующим о бескрайних морских просторах, понравилось зрителям выступление воспитанников цирковой студии из деревни Горбунки.

Во время проведения праздника жители деревни могли попробовать традиционное блюдо рыбака - замечательную уху, маленькие шепелевцы могли пострелять в тире, попрыгать на батуте.

Погода же преподнесла всем жителям приятный сюрприз, не омрачая дождем ход праздника и давая возможность в полной мере насладиться красотой имеющегося ландшафта.

Елена ЗАЙЦЕВА



Ропшинское СП

Яльгелевские «Родники»

9, 10 июля в городе Тихвин прошел фестиваль православной культуры «Праздничные звоны».



Русско-Высоцкое СП

На «экваторе» лета

3 июля на площадке за ДК деревни Русско-Высоцкое прошла дискотека, посвященная Дню молодежи.

Пусть это было на неделю позже, зато повезло с погодой! На дискотеке работали местные диджеи, ученики Русско-Высоцкой СОШ: DJ Sanset laiv и DJ Smart. И у ребят очень даже неплохо всё получилось. С огромным удовольствием молодежь и взрослые танцевали под песни молодого и талантливого исполнителя Артура Осьмакова. А ведущая дискотеки, Трушкова Ольга, своими искромётными шутками и личным примером привлекала на танцевальную площадку всё больше и больше молодежи. Не забыли организаторы поздравить во время дискотеки и юношескую футбольную команду. В этот день ребята играли в Лаголово и выиграли со счётом 4 - 1. Как говорится, «посёлок должен знать героев в лицо!» Все присутствующие встречали ребят бурными аплодисментами и приветственными возгласами, а ведущая наградила футболистов сладкими призами и пожелала дальнейших успехов в районном первенстве. В конце дискотеки призами были награждены победители конкурса на лучший слоган про нынешнюю молодежь, первый приз получил следующий: «Мы - молодежь 21 века, всегда и во всём мы добьёмся успеха! Лучшими будем - победу добудем!». По аплодисментам были выбраны самые активные танцоры, которые были награждены DVD дисками с популярными фильмами: «Шаг вперёд» и «Сумерки». За организацию праздника и призы хочется выразить огромную благодарность Администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение, а также сказать «спасибо» ребятам из Подрастково-молодежного движения «Облик», за помощь в уборке площадки и проведении дискотеки. Все присутствующие получили массу удовольствия и позитивного настроения. Очень хочется верить, что это не последняя дискотека Лета - 2010!

О.Е. ТРУШКОВА, руководитель подростково-молодежного движения «Облик»

Организаторы Тихвинского фестиваля делают все для возрождения духовной культуры народа. На фестивале были представлены коллективы из различных уголков России: Ленинградской, Московской, Ярославской, Вологодской, Новгородской областей, из г. Санкт-Петербурга.

Наш Ломоносовский район представлял фольклорный коллектив «Родники» Яльгелевского ДК, руководитель Дорогова Татьяна Дмитриевна. Она же представляла еще два своих детских коллектива: «Ладья» ДМШ №34 и коллектив «Ладушки» из г. Санкт-Петербург. Коллективы активно участвовали в программе фестиваля.

9 июля в Успенском монастыре, в Архимандричьих кельях состоялся концерт духовной музыки «Приношение Тихвинской иконе Божией Матери». Атмосфера зала была пронизана высокой духовностью и возвышенностью. Концерт, проходивший в памятном месте, где все напоминало о великой истории Православия.

10 июля наш фольклорный коллектив «Родники» и детские фольклорные коллективы «Ладья» и «Ладуш-

ки» приняли участие в церемонии открытия фестиваля Православной культуры «Праздничные звоны», проходящем на площади Свободы г. Тихвина. Праздник начался с величавых колокольных звонов, которыми так славится Тихвин. Один за другим на сцену выходили фольклорные коллективы, одаривая зрителей своим искусством, любовью и радостью. А праздник продолжался. В Летнем саду для жителей города и гостей состоялась песенно-игровая программа. Несмотря на небывалую жару, участники и зрители играли и пели. Еще долго не смолкал смех, зазорные шутки и искреннее веселье.

В заключительной части фестиваля состоялся еще один концерт духовной музыки «Приношение Тихвинской иконе Божией матери» в Государственном Доме-музее Н.А. Римского-Корсакова. Все фольклорные коллективы собрались на небольшой площади у Полковой церкви, рядом с Домом-музеем великого композитора. Неслучайно организаторы фестиваля выбрали это место для заключительной части праздника. Фольклорная и духовная музыка этого «Святого

праздника» созвучна этим историческим местам. Сам великий русский композитор Н.А. Римский-Корсаков говорил: «Я прислушивался к голосам народного творчества и природы и брал напетое и подсказанное ими в основу творчества».

И так фестиваль «Праздничные звоны» завершился. Мы благодарны всем, кто помог нам принять участие в этом незабываемом, великом и радостном празднике. Благодарим: координатора фестиваля в г. Тихвине Глыбовскую Наталию Романовну, главу администрации МО «Ропшинское сельское поселение» Евдокимову Анатолия Михайловича и конечно руководителей фольклорного ансамбля «Родники» МУККТ ДК д.Яльгелево Дорогову Татьяну Дмитриевну.

Сила народа в его духовности, в любви к Богу и Родине. Мы хотим, чтобы наши дети и внуки были не только здоровы и счастливы, но и могли приобщиться к великому духовному наследию нашей культуры. И мы будем стараться все для этого делать.

Е.Г. КАРПОВА, директор ДК дер.Яльгелево

